



扫晨报微信
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

3月30日,晴转多云,南风短时东风2~3级,5~22℃ / 3月31日,多云,南风转东风3~4级,8~23℃ / 4月1日,阴,东风2~3级转3~4级,10~22℃

弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神争先创优 淄博启动百万职工劳动和技能竞赛

淄博3月29日讯 3月29日上午,淄博市“深化产业赋能,助力高质量发展”百万职工争先创优劳动和技能竞赛在淄博高新区莱茵科斯特工业物联网研发制造基地建设现场启动,播响了各参赛单位建功“十四五”、奋进新征程的战鼓。淄博市委常委、秘书长毕司东,淄博市政府副市长毕红卫,淄博市政协党组书记、副主席刘东军,淄博市政协副主席、淄博高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟,以及淄博市劳动竞赛委员会部分成员单位分管负责人,淄博市部分重大项目

负责人代表,淄博市总工会领导,各区县总工会主要负责人、分管负责人,部分系统产业工会、大企业工会主席,参建单位干部职工代表出席。淄博市人大常委会副主任、淄博市总工会主席卜德兰主持启动仪式。

启动仪式上,莱茵科斯特工业物联网研发制造基地建设项目职工代表宣读倡议书。与会领导和劳模代表向淄博市重大项目单位代表授劳动竞赛旗帜。淄博市委常委、秘书长毕司东讲话,并宣布竞赛启动。随后,山东齐赢园区运营管理

有限公司物联网产业园建设项目、山东日日顺新星物流有限公司—山东新星集团有限公司海尔新星物流公路港项目、淄博工陶新材料集团有限公司淄博工陶先进无机非金属材料公共服务平台建设项目、山东万创物流发展有限公司万创绿色智慧·综合枢纽物流园区项目、淄博齐翔腾达化工股份有限公司70万吨/年丙烷脱氢项目、山东清河化工科技有限公司双氧水法环氧丙烷装置及配套双氧水装置项目、淄博飞源化工有限公司三氟乙酸及其衍生物产

业化项目、瑞阳制药股份有限公司智能化工厂建设项目、山东莱茵科斯特智能科技有限公司莱茵科斯特工业物联网研发制造基地项目、高青县黄河淤背区百里生态廊道建设项目负责人通过展板向参会人员介绍项目基本情况。

淄博市“深化产业赋能,助力高质量发展”百万职工争先创优劳动和技能竞赛活动的主要任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实淄博市委十二届十一次全体会议精神 and 淄博市

“落实突破年”工作要求,聚焦全省“七个走在前列”“九个强省突破”奋斗目标和“十强”产业重大项目工程建设,聚焦淄博市“五个方面大突破”“五个方面新目标”和“六大赋能行动”“四强”产业攀登计划,引领淄博市广大职工和劳动者大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,统一思想、提高认识,坚定信心、振奋精神,以主人翁姿态躬身入局淄博凤凰涅槃、加速崛起主战场。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘金昌 通讯员 魏学超

红色基因代代传 争当代新人

淄博高新区实验小学“我看建党百年”系列活动启动

淄博3月29日讯 为了纪念中国共产党建党100周年,培育和践行社会主义核心价值观,3月29日,淄博高新区实验小学的师生家长在操场隆重举行“我看建党百年——红色基因代代传 争当代新人”系列活动启动仪式。

活动在庄严的国歌声中拉开了序幕。担任升旗手的党员老师抬头挺胸,将国旗高高地举起,踏着有力而坚定的步伐走向升旗台。在嘹亮的国歌声中,全校师生注目礼,注视着五星红旗冉冉升起。

全校共唱《没有共产党就没有新中国》,嘹亮的歌声响

彻全场,歌声表达了大家热爱党、热爱祖国、热爱人民的情怀。最后,校长晏璟在国旗下发表了庄严的讲话,讴歌中华民族伟大的奋斗历程,激发师生爱国爱党的深厚情怀。

红色教育是学校德育工作的重点,将爱国爱党作为学校最鲜明的印记,让家国情怀成为学子最鲜明的性格。此次活动的开展加深了全体师生对党的感情,厚植爱国主义情怀,学校将以红色基因代代传为主线,让革命精神在全体师生中发扬传承。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健 通讯员 张婧 马艳芬



3月29日,淄博高新区实验小学的师生家长在操场隆重举行“我看建党百年——红色基因代代传 争当代新人”系列活动启动仪式。

“健康淄博论坛”再迎医学界大咖开讲

精准落实突破 助推健康淄博高质量发展

淄博3月29日讯 阳春三月,草长莺飞。今天上午,淄博市卫生健康系统第二期“健康淄博论坛”再次迎来一位医学界大咖——中国工程院院士樊代明。两个小时的时间里,樊代明院士以“新医改下的医院管理”为题,为与会人员带来了生动精彩的演讲,提供了如何促进医院转型发展、职能定位转换的满满干货,成为全市卫生健康系统加力提速、落实突

破,助推健康淄博高质量发展的又一驱动力。

为全面实现市委、市政府“落实突破年”的工作目标,淄博市卫生健康委积极谋划设立了“健康淄博论坛”,不定期邀请省内外专家学者作高端专题讲座,全面提升淄博市卫生健康系统服务质量和水平。

本期“健康淄博论坛”上,樊代明院士结合当前新冠疫情以及整合医学发展,围绕医学

的系统论与整合观、医学文化的重塑、医学的反向研究、真理的医学实践、医学人文与人文医学等方面作了12个主题的报告,报告内容思路清晰、方向明确,为全市卫生健康系统追求品质、追索新知提供了积极指导。

学科建设和人才培养是淄博市卫生健康委“六大改革攻坚突破”工作的重中之重,也是卫生健康事业发展的永恒主题。

接下来,淄博市卫生健康系统将秉持“大卫生、大健康”观念,以学科建设为“舵”、以人才培养为“帆”,持续聚焦学科建设,搭建高端医疗创新发展平台,以打造淄博市高品质医疗服务为目标,着眼区域医疗中心建设,实施平原造山、高原造峰、造峰填谷系列学科建设工程,打造学科集群;聚焦人才外引内培,大力实施高端人才建设工程,增加高端人才、紧缺

人才外引内培的力度,实施“柔性人才”引进战略,将“淄博人才新政37条”落地落实,强化基础性人才储备;聚焦服务管理,开展以“看病不求人,患者少跑腿”为主题的刀刃向内、持续推进的自我革命、自我完善、自我提升,通过流程再造不断优化营商环境,提升创新突破的能力。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪

